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Ata da Reunião Ordinária da Congregação do Centro
de  Formação  em  Desenvolvimento  Territorial,  da
Universidade Federal do Sul da Bahia - campus Paulo
Freire,  realizada em vinte  e  quatro de  fevereiro  de
dois mil e vinte e dois.

Aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois, às nove horas e dez
minutos,  realizou-se  a  reunião  ordinária  da  Congregação  do  Centro  de  Formação  em
Desenvolvimento  Territorial,  de  forma  remota,  através  do  link  da  Sala  virtual:
https://meet.google.com/wtk-fnmt-tuc.  Conselheiros  Presentes: Os  professores  Frederico
Monteiro Neves, Anders Jensen Schmidt, Dirceu Benincá,  Gílson Vieira Monteiro,  Joanna
Maria da Cunha de Oliveira Santos Neves, João Batista Lopes da Silva e Wanderley Jesus de
Souza.  Ausência justificada: André de Almeida Rego.  Informes: 1)  O professor Frederico
Neves informa que o professor André Rego não estará presente na reunião devido ao fato de
estar participando da reunião do CONSUNI neste momento. 2) O Vice-decano ainda informa
que,  no dia 18 deste mês, houve uma reunião entre o CFDT e a PROGEAC para discutir
alguns temas da Câmara de Graduação. O principal tema de discussão foi o estudo e análise
para provável mudança do regime quadrimestral  da UFSB para o regime semestral.  3) O
professor Frederico Neves informa também da criação de um Seminário Interno no CFDT
para alinhar os  PPCs e tecer um planejamento conjunto entre os cursos. O Seminário está
sendo pensado para o mês de abril deste ano. 4) O professor Frederico Neves informa que o
CFDT dispõe de um recurso no valor de quinze mil reais para utilizar com custeios. A verba
deverá ser utilizada até outubro deste ano. Pontos de pauta: 1) Leitura e aprovação das atas
das  últimas  reuniões  da  Congregação  do  CFDT-CPF;  2) Retorno  gradual  das  atividades
presenciais em 2022.1/Apreciação de estratégias para ampliar atividades práticas, estágios,
pesquisa  e  extensão;  3) Avaliação  da  execução  do  PDU-CFDT 2022;  4) Calendário  de
reuniões;  5) O  que  ocorrer  ou  for  sugerido.  Deliberações:  1) As  Atas  colocadas  para
apreciação  do  colegiado  são  referentes  aos  meses  de  dezembro/2021,  janeiro/2022  e
fevereiro/2022,  sendo  essa  última  de  uma  reunião  extraordinária.  Todas  as  Atas  foram
aprovadas pelos conselheiros, com uma abstenção sobre a Ata da reunião extraordinária do
mês de fevereiro.  2) O professor Frederico Neves apresentou um quadro de ofertas de CCs
que retornariam de forma presencial. A constituição do quadro se deu a partir das demandas
enviadas pelos colegiados acerca dos CCs que serão ministrados de forma presencial. O Vice-
decano informa que já encaminhou o quadro com a oferta presencial para a coordenação de
campus para que as devidas providências sejam tomadas. Os CCs ofertados na modalidade
presencial  abrangerão  um  total  de  trinta  por  cento  dos  CCs  oferecidos  pelo  CFDT.  Os
conselheiros  presentes  aprovaram o  quadro  de  ofertas  apresentados  pelo  Decanato.  3) O
terceiro ponto de pauta sobre a avaliação da execução do PDU-CFDT 2022 foi retirado da
pauta  e  reagendado  para  discussão  no  mês  de  março;  4) O  professor  Frederico  Neves
apresentou o calendário com as datas previstas para as reuniões da congregação do CFDT
com incidência mensal na última quinta de cada mês. Sendo elas: 31 de março, 28 de abril, 26
de maio,  30 de junho, 28 de julho,  25 de agosto,  29 de setembro,  27 de outubro,  24 de
novembro e 15 de dezembro. Os conselheiros presentes aprovaram o calendário de reuniões
por unanimidade. 5) Não houve ocorrências ou sugestões. Nada mais havendo a tratar, às dez
horas e trinta e cinco minutos, o vice-decano agradece a presença de todos e dá por encerrada
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a reunião. Para constar, eu, Evaldo Ferreira, na condição de Secretário, lavro a presente ATA,
que após aprovada, vai ser assinada por mim e pelos demais membros. Teixeira de Freitas,
vinte e quatro de fevereiro de dois mil e vinte e dois.//////////////////////////////////////////////

Secretário Executivo

Evaldo Ferreira

Demais presentes:
Frederico Monteiro Neves
Anders Jensen Schmidt
Dirceu Benincá
Gilson Vieira Monteiro
Joanna Maria da Cunha de Oliveira Santos Neves
João Batista Lopes da Silva
Wanderley Jesus de Souza
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(Assinado digitalmente em 03/05/2022 09:22 ) 
ANDERS JENSEN SCHMIDT 

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR
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(Assinado digitalmente em 12/04/2022 13:53 ) 
JOAO BATISTA LOPES DA SILVA 

COORDENADOR DE CURSO
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(Assinado digitalmente em 18/04/2022 10:57 ) 
WANDERLEY DE JESUS SOUZA 

COORDENADOR DE CURSO
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(Assinado digitalmente em 12/04/2022 09:29 ) 
FREDERICO MONTEIRO NEVES 

DIRETOR
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DIRCEU BENINCA 

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR

1770872
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JOANNA MARIA DA CUNHA DE OLIVEIRA
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